

Fitch Argentina confirma la calificación de American Bankers en la Categoría A(arg)

12 de noviembre de 2004

Fitch Argentina, Buenos Aires, Noviembre 12, 2004: Fitch Argentina confirma la calificación de Capacidad de Pago de Reclamos de American Bankers Argentina Compañía de Seguros S.A. en la Categoría A(arg). La calificación nacional asignada a American Bankers Argentina Compañía de Seguros S.A. se fundamenta en la evolución de su performance en el tiempo, en las perspectivas futuras de sus negocios y en el explícito compromiso de su accionista de respaldar su operatoria en Argentina y mantener el capital en los niveles requeridos por la regulación nacional. Al cierre del ejercicio anual a Junio '04, ABA registró una ganancia neta de \$0.5 millones (que representa un ROE de 3.9%), monto muy similar al registrado en el período anterior (en términos absolutos), y que está integrado por un quebranto técnico de \$2.5 millones y una utilidad financiera de \$2.9 millones. En el último ejercicio anual los ratios de eficiencia de la compañía volvieron a mostrar una tendencia positiva frente a períodos anteriores, ya que el Combined Ratio -que refleja la absorción de los gastos, los siniestros y rescates devengados con la producción de primas de cada período- disminuyó al buen nivel de 0.9 veces (desde el nivel de 1.1 veces observado a Junio '03) y el Operating Ratio -que incorpora las rentas financieras- descendió a 0.9 veces (desde 1.1 veces del ejercicio anterior). A Marzo '04, el Sistema consolidado de vida mostraba un ratio combinado de 1.3 veces. ABA muestra una exposición significativa en deuda del Sector Público Nacional. Sin embargo, la Calificadora considera que, aún frente a la necesidad de realizar los Títulos Públicos a precio de mercado, la aseguradora estaría en condiciones de mantener su cobertura de compromisos con asegurados en adecuados niveles. A Junio '04, las Disponibilidades más Inversiones realizables sumaban \$23.8 millones, frente a un total de Deudas con Asegurados y Compromisos Técnicos de \$16.3 millones (cobertura: 1.5 veces). Por otra parte, el Estado de Cobertura de Compromisos Exigibles a Junio '04 muestra una holgada liquidez para afrontar el pago de pasivos de corto plazo (equivalente a 39.7 veces). A fines comparativos, la media del Sistema registraba a Marzo '04 un ratio de cobertura de Deudas con Asegurados y Compromisos Técnicos de 1.1 veces. A Junio '04, ABA registraba un superávit de capitales mínimos de \$4.9 millones, siendo la integración equivalente a 1.7 veces la exigencia. Descontando de dicha integración \$3.1 millones correspondientes a las Letes vencidas e impagas que la compañía mantiene en cartera, la cobertura desciende al nivel de 1.3 veces a esa fecha. American Bankers es subsidiaria indirecta de Assurant Group (a través de ABIG Holding de España S.L.), la compañía americana especializada en seguros de crédito líder en Estados Unidos en los segmentos credit life, incapacidad y desempleo y garantía extendida. Assurant Group es propiedad de Fortis SA, un holding internacional de servicios de seguros, banca e inversión con sede en Benelux (Bélgica, Holanda y Luxemburgo) y cuyas compañías integrantes -Fortis B., Fortis NL, Fortis SA/NV y Fortis NV- están calificadas por Fitch Ltd. con la Categoría A+ en la escala internacional. Para acceder al informe de calificación de American Bankers, ingresar en www.fitchratings.com.ar Contactos: Alejandro P. Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin, 4327-2444, Buenos Aires